



223396 - 他受到恶魔的教唆，在小便后迫不得已的洗大净

السؤال

我不知道大小便之后应该怎样净下，所以最后只好洗大净，因为我使用喷头净下，水流强度很大，喷涌而出，在洗生殖器的时候水和尿液混合在一起，水滴溅到我的身上，这使我最终不得不洗一个完整的大净；当我清洗沾染了污秽物的那只手的时候，我要把这只手洗两次，然后再把另一只手洗两次，最后两只手都弄脏了，这使我在洗小净的时候花费很长的时间洗手，所以我净下的时间大约是20-30分钟。我知道这是很长的一段时间，但我不知道正确的净下的方法！我听说使用过的水本身是干净的，但是不能用来清洁其他的东西，所以我想知道怎样防止四散的水滴，以免在净下的时候溅到我身体的其他部分？请在这件事上助我一臂之力，我遇到了很多困难，所以我的父母每天都对我当面大喊大叫，我不能违抗他们，我知道我错了，但有时候我也很生气.....。请助我一臂之力。

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

显而易见，这位询问的弟兄，你在洗小净的事情中遇到了恶魔的教唆，这是很危险的事情，因为这些教唆使人对宗教功修产生厌恶之情，觉得繁难，感觉这些宗教功修就像沉重的负担一样，所以你必须要想方设法的摆脱这些教唆，治疗教唆的最好方法就是对它不理也不睬，不要在意恶魔在内心中所说的一切，比如怀疑小净和礼拜是否正确等，经常向真主祈求饶恕，要求健康，祈求真主襄助，战胜恶魔。敬请参阅权威学者伊本·哈哲尔·海特米（愿主怜悯之）关于治疗教唆的指导，这是非常有用的话，我们在（[62839](#)）号法特瓦中已经阐明了。关于治疗小净中的教唆，敬请参阅（[100268](#)）号法特瓦。

至于在净下的时候清洁尿液的方法，就是把水撒到尿液流出的部位，然后轻轻的清洗，尽量的减轻水龙头的水压，以免水的压力过大而导致水滴溅到你的身体，然后慢慢的清洗污秽物。

如果不能减少水压，就找一个小容器，或者用你的手捧着水，小便之后清洗生殖器三次，这样就完成了净下。

大便之后也使用同样的方法清洁污秽物，尽量的减少水压，以免带着污秽物的水滴沾染到身体。



如果不能这样做，直接用手捧着水，清洗污秽的部位。

你也可以首先使用卫生纸，擦拭污秽物三次，然后可以用水清洗，如果你不能减少水压，在此之后水滴溅到身体上也没关系，因为污秽的部位已经被卫生纸擦干净了。

欲了解更多内容，敬请参阅（[41027](#)）和（[100268](#)）号问题的回答。

真主至知！